

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2032/2003 van de Commissie van 4 november 2003 inzake de tweede fase van het in artikel 16, lid 2, van Richtlijn 98/8/EG van het Europees Parlement en de Raad betreffende het op de markt brengen van biociden bedoelde tienjarige werkprogramma en houdende wijziging van Verordening (EG) nr. 1896/2000

(Publicatieblad van de Europese Unie L 307 van 24 november 2003)

In bijlage I wordt in de rij voor „5-chloor-2-(4-chloorfenoxy)fenol” het EC-nummer vervangen door „429-290-0”.
